

习近平在朝鲜媒体发表署名文章

新华社北京6月19日电 在对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问前夕,中共中央总书记、国家主席习近平在朝鲜《劳动新闻》等主要媒体发表题为《传承中朝友谊,续写时代新篇章》的署名文章。文章如下:

传承中朝友谊,续写时代新篇章

中共中央总书记、中华人民共和国主席 习近平

今年是中朝建交70周年。在这个历史性时刻,应朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩同志邀请,我怀着“传承友谊、续写新篇”的美好愿望,即将对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问。

回想当年,两党两国老一辈领导人怀着共同的理想信念和深厚的革命友谊,携手缔造了中朝传统友谊,为我们留下了共同的宝贵财富。中朝几代领导人一直保持着密切交往,就传承中朝传统友谊、造福两国人民深入沟通、真诚合作,书写了国际关系史上的佳话。

长期以来,在中朝两党坚强领导下,不论是在共同反对外来侵略、争取国家独立和民族解放的斗争中,还是在开展社会主义革命和建设事业中,两国人民都彼此信赖,相互支持,相互帮助,结下了深厚友情,可以说是“历久弥坚”。

亲望亲好,邻望邻好。作为好同志、

好邻居,无论国际风云如何变幻,中国党和政府巩固发展中朝友好合作关系的坚定立场都没有变也不会变,中方将坚定支持金正恩委员长带领朝鲜党和人民贯彻落实新战略路线,集中精力发展经济、改善民生,推动朝鲜社会主义建设取得新的更大成就。

中朝两国和两国人民都是从苦难中走过来,深知和平弥足珍贵。我们高兴地看到,在金正恩委员长正确决策和有关各方共同努力下,半岛和平对话的大势已经形成,政治解决半岛问题面临着难得历史机遇,得到国际社会普遍认同和期待。中方愿意和朝鲜同志携手努力,共谋实现地区长治久安的大计。

70年风雨同舟,70年砥砺前行。在我和金正恩委员长共同引领和推动下,走过70年辉煌历程的中朝关系已经站在新的历史起点上,焕发出新的生机活力。我们有信心、有能力继承前辈光荣传统,按照时代发展要求和两国人民共

同愿望,续写中朝友谊新篇章,推动两国关系在新时代得到新发展,更好造福两国人民,促进地区乃至世界和平、稳定、繁荣。

为此,我愿通过这次访问,同金正恩委员长和朝鲜同志一道,谋划中朝友好合作关系,谱写中朝传统友谊新篇章。

——加强战略沟通和交流互鉴,为中朝传统友谊赋予新内涵。发扬高层交往的优良传统和引领作用,规划好中朝关系发展蓝图,把握好中朝关系发展方向。加强各层次沟通和协调,深化党际交流和治国理政经验互鉴,把我们各自党和国家的事业继承好、发展好。

——加强友好交往和务实合作,为中朝关系发展注入新动力。落实好业已商定的合作项目,拓展两国民间友好往来,扩大教育、文化、体育、旅游、青年、地方、民生等各领域交流合作,服务两国发展事业,增进两国人民福祉,让中

方友好薪火相传、生生不息。

——加强沟通对话和协调合作,为地区和平稳定开创新局面。推进半岛问题政治解决进程、维护半岛和平稳定,符合两国各自发展需要和两国人民共同利益。中方支持朝方坚持政治解决半岛问题的正确方向,支持通过对话解决朝方的合理关切,愿同朝方及有关方面加强沟通和协调,共同推动半岛问题的对话协商取得进展,为地区和平稳定和发展繁荣作出积极贡献。

“我们有伟大的友谊,我们有共同的理想,把我们团结得无比坚强。”正如《中朝友谊之歌》表达的那样,无论国际风云如何变幻,我们两党两国和两国人民都要把中朝传统友谊传承好、发扬好。我们愿同朝鲜同志一道,继承传统,

面向未来,推动中朝关系在新时代破浪前进。

我坚信,中朝友谊这棵参天大树一定会枝繁叶茂、万古长青!

聚焦长宁地震

应急管理部:

紧急调拨救灾物资已全部运抵灾区

新华社北京6月19日电 (记者叶昊鸣)记者19日从应急管理部获悉,应急管理部会同国家粮食和物资储备局紧急调拨的帐篷、折叠床、棉被等救灾物资已于18日全部运抵灾区,并有序发放到受灾群众手中。

目前,地震伤员已得到迅速救治,受灾群众得到基本安置,灾区大部分电力和中断道路已恢复。长宁县10个

通往震中的7条主要农村道路已抢通

据新华社成都6月19日电(记者胡旭)截至19日上午8时,四川省宜宾市长宁三里半至慈竹浩、竹海至龙头、龙头至双河、双河至梅硐、双河绕城线、巡场塘坎至珙泉坝底、孝儿至恒丰至珙泉等通往震中的7条主要农村道路已抢通,当地已安排机具设备和人员进一步巩固抢通成果,做好后续保通准备。

这是记者从四川省交通运输厅了解到的。长宁地震发生后,四川交通运输部门派出抢险队伍24支共200余人次,排查高速公路近1300公里,国省干线600余公里,检查桥梁187

座、隧道44座,投入机具58台(套),对灾区主要道路进行抢通保通。

除上述农村公路外,在高速公路方面,主要是S80宜叙高速长宁境内龙头至双河段受损严重,部分山体滑坡、桥梁横向位移,已采取紧急交通管制措施,禁止社会车辆通行,经初步检查研判,开放救援车辆应急通行。

国省干线方面,S443线飞仙洞有三处山体塌方、路基沉陷导致公路中断,对硐底大桥造成一定影响,为确保安全,已封闭交通并对大桥进行检测评估;S436线月亮湾处因塌方中断,争取19日抢通。

新华时评

让中医药为人类健康带来更多宝贵礼物

新华社记者 田晓航

国际医学权威期刊《新英格兰医学杂志》不久前刊载了中国药学家屠呦呦团队在“抗疟机理研究”等方面的研究成果和关于“青蒿素抗药性”的治疗应对方案。屠呦呦团队的故事在青年群体甚至中小学生中广为流传,公众再次为这位年近九旬的老科学家和她的团队的执着精神所感动。

“青蒿一握,以水二升渍,绞取汁,尽服之。”受古代典籍启发,屠呦呦团队将一味药材“变成”挽救生命的现代良药。以青蒿素为基础的复方药物成为治疗疟疾的首选药物,世界卫生组织已经将全民服药方案纳入疟疾防治指南。屠呦呦获得2015年诺贝尔生理学或医学奖,就是对其贡献最大的认可。

“青蒿素是人类征服疟疾进程中的一小步,也是中国传统医药献给人类的一份礼物。”以青蒿素为代表,中医药这个中国古代科学的瑰宝,作为优秀传统文化的重要载体,正在为促进文明互鉴、维护人类健康发挥着重重要作用。

有关部门数据显示,2007年至2014年,广州中医药大学与非洲岛国科摩罗合作开展复方青蒿素控制疟疾项目,让这个国家疟疾发病率下降超98%,实现疟疾零死亡,其中该国的两

个岛屿连续4年无本地原发疟疾病例;中国中医科学院承担的中国、坦桑尼亚中医药试治艾滋病项目,在过去30年间为许多患者缓解了病情,延长了生命,提高了生存质量。

中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《关于进一步弘扬科学家精神加强作风和学风建设的意见》,旨在激励科学家群体勇攀科技高峰,鼓励全社会营造尊重科学、尊重人才的良好氛围。事实上,在中医药领域,一代又一代中国科学家为人类健康不断将科学精神发扬光大,中医药科技创新的脚步从未停歇。

回望过去,中国中医药现代化发展水平不断提升,创新突破不断涌现:“十二五”以来,中医药获得国家科技进步奖励63项;国内期刊的中医药科技论文总量超过40万篇,国内中药及天然药物专利总数超过11万个;4种中药已获美国食品药品监督管理局批准开展Ⅲ期临床研究,一批中成药正在开展欧盟注册研究,一批中药材品种纳入《美国药典》和《欧洲药典》。

展望未来,屠呦呦等老一辈科学家的精神必将激励更多中国科研人员甘坐冷板凳、持之以恒追求理想,推动中医药造福更广泛人群,为人类健康奉献更多更宝贵的礼物。

(新华社北京6月19日电)

廖海涛:奋战到最后一刻的抗日英雄

据新华社福州电(记者陈弘毅)闽西崇山峻岭中的上杭县溪口镇风光秀丽。青山下,清澈见底的小溪从古色古香的民居旁流过。历史回溯百年,这里走出了一位在抗战前线奋战到生命最后一刻的英烈——廖海涛。

廖海涛,1909年出生,福建省上杭县溪口乡人。1927年12月加入中国共产党,1929年5月领导当地农民暴动。土地革命战争时期,他历任苏维埃政府主席,区苏维埃政府副主席,中共代英县委副书记、县苏维埃主席。

1934年10月中央红军主力长征后,廖海涛留在闽西苏区,历任中共杭县委书记、县苏维埃政府主席,闽西南军政委员会委员兼中国工农红军闽

旅驻地江苏溧阳塘马村发动突然袭击。廖海涛组织旅部及中共苏皖区党委机关转移,率部对敌阻击,掩护机关人员突围,打退日军多次疯狂进攻。战斗从28日凌晨一直坚持到中午,毙伤日、伪军300多名。廖海涛身陷重围,腹部中弹,仍然手捂伤口继续指挥战斗,最终因伤势过重壮烈牺牲,年仅32岁。

廖海涛烈士的故乡上杭县是中央苏区的重要组成部分。近年来,上杭县高度重视保护红色文化,将红色旅游与历史文化遗产利用保护、革命老区经济社会发展、现代旅游产业发展结合起来,实施了古田会议旧址群维修保护、毛泽东才溪乡调查旧址维修和纪念馆扩建、将军和名人故居维修保护等工程,产生了良好的政治、社会影响。

为了民族复兴·英雄烈士谱

交房公告

尊敬的扶沟建业城二期业主:

扶沟建业城二期11#、12#、13#、16#、15#、17#楼及底商,已通过竣工验收合格,具备交房条件。交房分为两日进行,6月22日交付11#、12#、13#、16#楼及底商,6月23日交付15#、17#楼。请您在约定时间内携带相关材料前来办理交房手续,我们将安排专人全程配合您交房的各个环节。如您还有其他疑问,请咨询置业顾问。

恭祝各位业主入住新居、幸福美满!

特此公告

扶沟县建业城置业有限公司
2019年6月20日

遗失声明

●朱新华(41272719820715019X)
于2016年4月9日购买的周口碧桂园61幢304室的购房收据丢失,票据号:0002907,金额:169279元,声明作废。

2019年6月20日

●周口市浩鑫文化传媒有限公司
机构信用代码证丢失,代码:
G10411602000550801,声明作废。

2019年6月20日

●周口市川汇区时代家政保洁服务部税控盘丢失,纳税人识别号:92411600MA42WGLX8G,机器编号:589904490342,声明作废。

2019年6月20日

●周口市永昌运输有限公司豫PS020挂营运证丢失,证号:411620085756,声明作废。

2019年6月20日

●淮阳县质量技术监督局开户许可证丢失,核准号:J5088000035602,声明作废。

2019年6月20日



河南给中小学高级职称“扩容”

新华社郑州6月19日电(记者李鹏)记者从河南省教育厅和人社厅获悉,为进一步深化人事制度改革以加强教师队伍建设,自今年起,河南将提高中小学专业技术高级岗位结构比例,并向优秀人才和基层一线倾斜。

河南省教育厅和人社厅近日联合下发的《关于进一步深化人事制度改革加强教师队伍建设的若干意见》提出,今后,中小学和幼儿园也可设置正高级专业技术岗位,并计划将初中、高中专业技术高级岗位结构比例在现有基础上提高8%,幼儿园和小学专业技术高级岗位结构比例提高5%。

意见还规定,职称评审向优秀人才

和基层一线倾斜,可不受单位岗位结构比例限制。获得“时代楷模”等称号的教师,可越级评聘高级教师;获得中原名师、省特级教师、省级(含)以上优秀教师、河南省教育系统师德标兵、河南最美教师、国家基础教育教学成果二等奖及以上奖励的主要完成人,或者农村教师男满30年、女满25年的在岗编教师,符合申报条件,可直接评聘中小学高级教师。

农村连续从教男满25年、女满20年的在编在岗教师,符合申报条件,可直接评聘中小学一级教师;农村连续从教男满30年且离法定退休年龄不满5年的教师,考核直接认定一级教师。



全国小麦机收率96%创新高

山东省临沂市平邑县地方镇农民在田间收获小麦(6月5日摄)。今年“三夏”小麦机收大会战自5月28日启动以来,由于装备保障有力,组织调度有效,天气总体晴好,麦收由南向北快速推进,鄂、豫、皖、苏、鲁、冀、陕等冬小麦主产区麦收进展顺利。截至18日,全国已收获冬小麦3亿亩,大规模小麦机收基本结束,机收率达96%,创历史新高。

新华社发

特朗普启动连任竞选活动

新华社华盛顿6月18日电(记者刘阳孙丁)美国总统特朗普18日晚在佛罗里达州奥兰多市举行的一场集会上发表演讲,正式宣布启动连任竞选活动。

集会在奥兰多多利中心体育馆举行。特朗普在演讲中延续此前风格,一面攻击新闻媒体和民主党候选人,一面强调自己上任两年半以来的政绩。

他提及持续两年的“通俄门”调查,



中国超算备受国际业界关注

6月17日,在德国法兰克福,人们参观第34届国际超级计算大会华为公司展台。从E级超算到量子计算,从提高超算能效到将其与人工智能(AI)等新技术结合,正在德国法兰克福举行的第34届国际超级计算大会多方位勾勒未来超算技术发展及应用的图景。大会上,中国在超算领域的创新能力备受国际业界关注。

周报报业传媒集团书画艺术培训班开始招生

周报报业传媒集团书法和绘画艺术暑期培训班开始招生啦!培训结束之后,我们将为学员举办书画展,同时在《周口晚报》刊发优秀学员书法和绘画作品,并赠送刊有学员作品的报纸。

培训时间:7月1日至8月26日,每周一、三、五、日 15:00~18:00

培训地址:昌建MOCO新世界B座三楼多功能会议室

授课老师:孙立业:周口师范学院美术学院副教授、中国美术家协会会员、周口美协副主席,其作品多次获全国大奖;颜景波:书法研究生、

招生对象:以中、小学生为主
收费标准:每人1600元,《周口晚报》小记者优惠100元,为每人1500元,另外三人以上集体报名按三人优惠价收费

报名地址:周口报业大厦503房间

联系电话:0394-6069369
15138290269(杨女士)
13903946016(王女士)

周报报业传媒集团公益服务工作室
2019年6月20日